

恩典与真理消息



2016年 7月 31号

恩典与真理教会 大韩民国京畿道安养市万安区安养路193 電話 : 82-31-443-3731

www.gntc.net

恩典和真理，都是由耶稣基督来的。(约翰福音 1:17)

见证

感谢主 使我们家里的人凡事兴盛
身体健壮 如我们的灵魂兴盛一样

姓名 - 金曜淑

在我小学6年级时，父亲因为为他人做担保，要负责偿还欠款人所欠的钱，因此从那起家里经济遇到了困难。虽然父母很努力赚钱，但是家里情况一直没有好转。我们6个兄弟姐妹知道父母非常辛苦，就更加努力学习。可是没过多久，父母先后突然离世。尽管有大哥和大姐，但是大姐已经出嫁，所有的重担便落在我身上。我为了承担养家重担，就放弃当女兵的梦想，年纪很小便出来工作。日复一日的工作，还要照顾弟弟妹妹。

那时，有个亲戚给我介绍一个对象。我多次拒绝，可亲戚说男方的家庭条件和人品都很不错，硬让我去相亲。我们第一次见面，互相都很满意，于是我25岁那年，就结婚了。我生长在首尔，所以根本无法适应农村的生活。村里的老人总喜欢谈论别人家的事，我也只好更加注意自己的言行。村上风传我公公去世之前买了很多地，人们都认定我婆家是土财主，但事实上却恰恰相反。人们都说婆家很有钱，可我嫁过来以后，肚子饿的时候，连买面包的钱都没有。虽然婆家父母都不在世，但是婶婆住在一个村里，所以婆家的生活也挺不容易。丈夫性格外向爱交朋友，成天到晚出外玩耍，也不听我劝。

1994年，第二个孩子出生了。头胎是个女孩

信仰专栏

行为出众的圣徒

“以色列人因着信围绕耶利哥城七日，城墙就倒塌了。妓女喇合因着信曾和平平的接待探子…”（希伯来书11: 30-31）

出色的圣徒所做的一切都跟信心有密切关系，这信心是对神和神应许的信心。希伯来书第十一章主要讲了，旧约时代中的信心伟人。今天呢，我们要察看一下身份完全不同的两个人物，同时以他们为榜样，并吸取教训。

首先，看一下约书亚。

本文三十节记载“以色列人因着信，围绕耶利哥城七日，城墙就倒塌了。”约书亚带领以色列子孙进入迦南地以后，为了找出攻破耶利哥城的办法，便靠近那城。这时，耶和华军队的元帅约书亚指示，说：“…到第七日，你们要绕城七次，祭司也要吹角。他们吹的角声拖长，你们听见角声，众百姓要大声呼喊，城墙就必塌陷，各人都要往前直上。”约书亚立即召了祭司来，照耶和华军队的元帅所说的话指示，又吩咐百姓也这样做。就这

子，第二个是男孩子。我为孩子们即使生活艰苦也一直坚持着。因为压力太大，常常一个人独自哭泣，靠吃东西来发泄，体重也不断在增长，比少女时重了20公斤。看着这样的自己，无力改变，总是叹息自己命苦。

因为家庭困难，我一早便放弃了自己的梦想，但是为了孩子的未来，在他们还是小学6年级和2年级的时候，让他们转到学习环境更好的学校去。那一年，儿子跟朋友一起参加恩典与真理教会举办的夏天圣经学校。从那起，我便对教会和基督教有很大的兴趣。儿子朋友的妈妈常来我家帮我干农活，传福音给我。起初我并不关心，在关系亲密后，也不好意思总拒绝，于是答应只去一次教会。后来，我在田园圣殿决志信主，并接受主耶稣。

有一天，我对朋友说想见堂会长牧师，区域长就带我去水源圣殿做周三礼拜。水源圣殿又大又雄伟。我们有些迟到，牧师已经开始讲道。我进会堂听讲道，内心非常感动。赞美主时，心里充满了救恩的喜乐，及对神的信心，就流泪不止。圣灵安慰我受伤的心灵，那一刻，我全然没有注意到周围的信徒，只是像孩子一样嚎啕大哭，区域长在旁边也没法劝停我。礼拜结束后，之前压在身上多年的负担好像一下子都消失了似的。

我获得重生后，整个生活都变了。令我最为喜乐的事就是做礼拜，并为生活上的各种问题恳切祷告。我也不再满腹牢骚，时常感谢神，在主内过健康快乐的生活，带着盼望与信心来祷告。神将我心里所愿的赐给我，并应允我的祷告。我们手里虽然没有多少钱，但是在神的帮助下，开始做一点小生意，发展的也很不错。女儿上小学时学过钢琴，后来由于各种原因便放弃了。但是突然有一天，她对我说大学

样，耶利哥城墙塌陷，百姓士气冲天，便上去进城，各人往前直上，将城夺取。耶利哥城墙塌陷的故事，告诉我们应该怎样凭着信心行事。

要攻破耶利哥城，就需要以下的三种要素。1. 照神的旨意遵行。2. 虽然神指示的战术异想天开，但约书亚顺从神的指示。3. 百姓们信赖指导者。我们凭着信心行事的过程中，也有克服的几件事。1. 要制服出于经验、常识和理性的消极想法。2. 不准说违背神的消极的话。“神，请帮助我”，我们这样祷告之前，首先要好好看一下，自己是否站在神的那一边。

接下来，我们看一下妓女喇合。

本文三十一节记载“妓女喇合因着信，曾和平平的接待探子，就不与那些不顺从的人一同灭亡。”约书亚暗暗打发两个人，去窥探耶利哥城。于是二人去了，来到妓女喇合的客店里住宿。耶利哥王得到这消息以后，打发人去搜查喇合的家。妓女喇合就把他们藏起来，甩开那些士兵。之后，喇合这样向探子恳求，说：“我知道耶和华已经把这地赐给你们。耶和华你们的神本是上天下地的神。现在我既是恩待你们，求你们指着耶和华向我起誓，也要恩待我父家，并给我一个实在的证据，要

想主修钢琴。虽然觉得很突然，女儿却异常坚定，于是为了能通过考试，我跟女儿一直不断的祷告。在神的应允和帮助下，终于考上了大学。大一时，因为基础薄弱，只能更加努力用功。靠着祷告和神的带领下，大二到大四期间，每年都以优秀的成绩获得奖学金。我想在神的庇护下是没有什么难做的事情，感谢主耶稣。

儿子一直很认真学习，初一，初二都是班里的第一名。但了初三时，进入青春期，集中力下降导致厌学。以当时的成绩要考上志愿的高中是非常困难的，所以决定改报考私立学校。但是当年的志愿分数都比较高，一直很担心。在准备考试途中也常常祷告，终于考入。在分班考试700多名的学生里，以第一名的成绩考进优秀班。这也是神的恩典。

儿子考上了自己想要学的专业，平日便跟姐姐一起去唱诗班服侍。在服兵役前，他的膝盖做过手术，为了他的健康我一直用心祷告。参军后被分配到全罗道南原当通讯行政兵。儿子给我打电话说，每天生活都很有意义，虽然是一等兵，因得到长官和前辈的喜爱，不久前还被任命为班长。尤其最感谢主的是，在军队里，也一直信靠主耶稣，用心参加礼拜。一想到这些，我的心中就充满了对主的感激之情。

感谢主，使我们家里的人凡事兴盛，身体健壮，如我们的灵魂兴盛一样。感谢主，让我的家庭福音化，使家人都渴慕神的话语，享受属灵的喜乐和福气。感谢耶和华神所赐的恩典，将所有的荣耀归于主。使徒行传十六章三十一节这样写道“他们说，当信主耶稣，你和你一家都必得救。”（使徒行传16:31）哈利路亚！

救活我的父母，弟兄，姊妹，和一切属他们的，拯救我们性命不死。” 探子们向喇合起誓，喇合就让他们安全逃出耶利哥城。过几天以后，耶利哥城墙开始塌陷，霎时间就乱成一团。不过奇怪的是喇合的家并没有塌陷。当探子的两个少年人就进去，将喇合与她的父母，弟兄，和她所有的，并她一切的亲眷，都带出来，安置在以色列的营外。众人就用火将城和其中所有的焚烧了。耶利哥城里的人都死了，不过只有妓女喇合的父母和兄弟姐妹平安无事。喇合帮探子的理由和根据都出于信心，若分析的话是这样。

1. 喇合对耶和华神的认识十分正确。2. 喇合把得到的知识转化为信心。3. 喇合用行动来表现信心。喇合把父母、兄弟姐妹的家属都请到自己的家里来，救了他们的性命。喇合是外邦人，职业是卑微的，但是我们从耶利哥城塌陷的故事中看到，她跟以色列的领袖约书亚一样，给我们作出很好的榜样，也是信心的伟人。救恩是因信得到的，跟血统和身份毫无关系。必须相信在圣经里所启示的救世主。

当信主耶稣 你和你一家都必得救



恩典与真理教会赵镛穆牧师

区域礼拜

经文：诗篇 107 篇 23 节-31 节

在海上坐船，在大水中经理事务的。他们看见耶和华的作为，并他在深水中的奇事。因他一吩咐，狂风就起来，海中的波浪也扬起。他们上到天空，下到海底，他们的心因患难便消化。他们摇摇幌幌。东倒西歪，好像醉酒的人。他们的智慧无法可施。于是，他们在苦难中哀求耶和华，他从他们的祸患中领出他们来。他使狂风止息，波浪就平静。风息浪静，他们便欢喜。他就引他们到所愿去的海口。但愿人因耶和华的慈爱，和他向人所行的奇事都称赞他。

如果世界是茫茫大海，那我们的人生就好像坐着船航海一样。我们在生活中总会遇到大大小小的问题，犹如海面上起着各种风浪一样。请不要期待不起风浪的大海，还是获得认识风浪的智慧，及寻找适当的策略较好。今天的经文记载遇到风浪的几个人，我们通过这样的故事，来看一下圣徒们遇到的各种风浪，以及其原因和适当的策略。

第一 违背，或逃避神交托的使命，就会遇到风浪。

耶和华神决定要毁灭尼尼微城，便打发先知约拿到尼尼微城里，宣布全城的百姓立即悔改。这是一个十分荣耀的使命。但是约拿却想躲避神的面，便下到约帕，遇见一只船要往他施去，就给了船价，上了船。船在平静的海面上航行，浪花轻轻地拍打着两边的船舷。然而耶和华使海中起大风，海就狂风大作，甚至船几乎破坏。海浪越发翻腾，水手便惧怕，决定掣签，看看这灾临到他们是因谁的缘故。于是他们掣签，掣出约拿来。约拿将实情全告诉他们，说自己为了躲避耶和华，才爬到这船上来的，然后让他们把自己抛在海中。无奈，船上的人只好把约拿抬起，抛在海中，海的狂浪就平息了。耶和华安排一条大鱼吞了约拿，他在鱼腹中三日三夜。约拿在鱼腹中悔改，并做感恩祷告、信心的告白、称颂神。后来，耶和华吩咐鱼，鱼就把约拿吐在旱地上。耶和华的话，第二次临到约拿，说：“你起来，往尼尼微大城去，向其中的居民宣告我所吩咐你的话。”这一次，约拿便照耶和华的话起来，往尼尼微去。尼尼微王和百姓们都悔改，避免了神的审判。约拿违抗神的命令，打算乘船逃避神的面，所以遇到了这样的风浪。

了解起风浪的原因 及适当的策略

圣徒们有共同的任务，乃是礼拜、传道、服事。圣徒们都有自己的使命。这不但是圣徒的义务，也是荣耀的特权。要是忽略这样的义务和特权，拒绝执行任务的话，神就会让他们遇到风浪，使他们悔改。如果你遇到了这样的风浪，就要明白这是神让你尽圣徒的本分而发来的信息，所以立即悔改，这才是最适当的策略。

第二 遵行主的话语时，也会遇到风浪。

耶稣行五饼二鱼的神迹后，先让门徒们坐船过加利利海。天黑了，忽然狂风大作，海就翻腾起来。门徒们害怕极了。那时，耶稣在海面上走，往门徒那里去。门徒看见有人在海面上走，就惊慌了，说：“是个鬼怪。”便害怕，喊叫起来。耶稣连忙对他们说：“你们放心，是我，不要怕。”彼得说：“主，如果是你，请叫我从水面上走到你那里去。”耶稣说：“你来吧！”彼得就从船上下去，在水面上走，要到耶稣那里去。只因见风甚大，就害怕，将要沉下去，便喊着说：“主阿，救我。”耶稣听见了，就赶紧伸手拉住他。他们上了船，风就住了。在船上的那些门徒们都拜耶稣说：“你真是神的儿子了。”门徒们照着耶稣的吩咐去做了，可遇到意想不到的风浪。这样的风浪是为了训练门徒而有的。

遵行主的话时，也会遇到狂风，但不必害怕。因为主全都知道，当然给予适当的帮助。要是我们遇到了意想不到的问题和困难，就借此机会锻炼自己的信心，并坚定自己的信心。请不要受环境和情绪的摆布，而坚守主的话语，趁这机会将确实的信心坚持到底。

第三 因撒但的毁谤而有的风浪。

门徒们跟耶稣坐船过加利利海的时候，遇到了狂风。海里忽然起了暴风，波浪打入船内，甚至船要满了水。耶稣却睡着了。门徒来叫醒了他，说：“主阿，救我们，我们丧命啦！”耶稣醒了，对门徒们说：“你们这小信的人哪，为什么胆怯呢？”于是起来，斥责风，向海说：“住了吧，静了吧！”风和海就大大的平静了。耶稣和门徒坐在同一条船上，可起了暴风。我们得认出这是撒但为了阻挡我们信耶稣，妨碍我们服侍耶稣而遇到的风浪。耶稣跟门徒们上了船以后，在船尾上枕着枕头睡觉。

虽然耶稣在我们身边，但要是忘记主的存在，把精力全放在自己的身上，或者面前的问题上，对主漠不关心，这样主就会睡觉的。换句话说，那等于主没有和你在一起。魔鬼趁这机会马上攻击的。要防止因撒但的捣乱而来的风浪，就得与主经常保持着紧密的来往。若是遇到了从撒但而来的风浪，就千万不要像没有信心的人一样对待，而向着风浪命令‘住了吧，静了吧’。

第四 风浪使人显示出基督徒的真面目。

保罗为了受审往罗马去了。那时由百夫长犹流负责押送保罗和一批囚犯到罗马去。他们坐的船来到一个名叫佳澳的地方，离那里不远有拉西亚城。佳澳港的确不是一处适宜过冬的地

方，所以大部分的人都赞成驶往克里特岛西南的非尼基港过冬，不过使徒保罗却再三挽留。其实，这是圣灵对保罗说的话。即便如此，百夫长信从船长和船主，却不信保罗所说的。果然，过了不久，有一股叫“友拉革罗”的东北巨风从岛上扑来。当时船上有船员、商人、军人、旅客和囚犯共有276人。好几天，都看不见星星和太阳，狂风大浪催逼着他们，于是落下大帆，让它随着风势飘流。船上的人得救的指望就都绝了。众人多日没有吃什么，保罗就出来站在他们中间说：“现在我还劝你们放心，你们的性命，一个也不丧失，惟独丧失这船。因我所属所事奉的神，他的使者昨夜站在我旁边说，‘保罗，不要害怕！你必定站在该撒面前；并且与你同船的人，神都赐给你了。’所以众位可以放心，我信神他怎样对我说，事情也要怎样成就。只是我们必要撞在一个岛上。”（使徒行传 27:22-26）正如保罗所说的一样，他们到达马耳他岛附近，这样众人都得了救上了岸。土人就生火接待他们众人。那时，保罗拾起一捆柴，放在火上，有一条毒蛇，因为热了出来，咬住他的手。土人都以为保罗会马上死，但是看了多时，见他无害，便觉得稀奇。当时，部百流的父亲卧病不起，患了热病和痢疾。保罗进去见他，祷告，给他按手，医治了他。这一来，岛上所有的病人都来了，也都得到医治。他们在岛上呆了四个月，保罗带领复兴圣会，直到离开那地方为止。那岛上的人多方面尊敬保罗和船上的那些人，到了开船的时候，又把他们所需用的东西送到船上。保罗遇到的这狂风，使人彰显神的荣耀，并显示出基督徒的真面目。

我们在生活中遇到的风浪，并不都是有害的。首先要好好分析其风浪的性格和原因，然后正确对待的话，就是转祸为福的机会，同时将带来有益的结果。

因违背，或逃避神交托的使命，而遇到风浪时，应当彻底悔改，然后忠于圣徒的本分和使命。主为了锻炼信心而让你遇到风浪时，请不要受环境和情绪的摆布，应当坚守主的话语，方步前进。因撒但的毁谤而遇到风浪的人，要恳求主的帮助，同时向着风浪命令‘住了吧，静了吧！’。并且，要是尽圣徒的本分时而遇到风浪，就请你借此机会彰显神的荣耀，以及显示出基督徒的真面目。希望各位圣徒们不管遇到怎样的风浪，一定要以正确的方法来应对，然后当作转祸为福的机会，并带来有益的结果。

需要恩典与真理教会
传道纸的人请联络！

* 本教会为中国亲戚朋友传送恩典与真理教会的传道纸(中, 韩版)。有意者请留下地址, 电子信箱, 或联系电话。

联系处: 安养中国宣教会,
邮件地址: china@gntc.net

韩国: 82-31-446-5831,
中国: 86-139-0461-1140